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Utjevningssperresett
Groundsmaster® 360-universalmaskin med tohjulsdrift
Modellnr. 30508

Installasjonsveiledning

ADVARSEL
CALIFORNIA

Proposition 65-advarsel
Dette produktet inneholder et kjemikalie eller kjemikalier som staten California vet

forårsaker kreft, fødselsdefekter eller forplantningsskade.

Merk: Fastslå hva som er venstre og høyre side på maskinen ut fra normal arbeidsstilling.

Løse deler
Bruk diagrammet nedenfor som en sjekkliste for å kontrollere at alle delene er sendt.

Prosedyre Beskrivelse Ant. Bruk

1 Ingen deler er nødvendige – Klargjøre maskinen.

Monteringsplate 1
Låseskrue (3/8 x 1 tomme) 2
Flensmutter (3/8 tomme) 2
90°-kobling 1
Utjevningssperreventil 1
Skrue (1/4 x 2 tommer) 2
Flensmutter (1/4 tomme) 2

2

Slange 1

Monter settet.

Bryter 13 Ledningssats 1 Montere bryteren.

4 Ingen deler er nødvendige – Fullfør monteringen.

1
Klargjøre maskinen

Ingen deler er nødvendige

Prosedyre
1. Parker maskinen på en jevn overflate, senk

klippeenheten, sett på parkeringsbremsen, slå av
motoren, og ta nøkkelen ut av tenningen.

2. Koble den negative kabelen fra batteripolen. Se
brukerhåndboken for maskinen.

ADVARSEL
Feilaktig ruting av batterikabler kan skade
maskinen og kablene og forårsake gnister.
Gnistene kan føre til at batterigassene
eksploderer, noe som kan forårsake
personskade.
• Koble alltid fra den negative (svarte)

batterikabelen før du kobler fra den
positive (røde) kabelen.

• Koble alltid til den positive (røde)
batterikabelen før du setter på den negative
(svarte) kabelen.

3. Koble den positive kabelen fra batteripolen. Se
brukerhåndboken for maskinen.
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Montere utjevningssperreset-
tet

Deler som er nødvendige for dette trinnet:

1 Monteringsplate

2 Låseskrue (3/8 x 1 tomme)

2 Flensmutter (3/8 tomme)

1 90°-kobling

1 Utjevningssperreventil

2 Skrue (1/4 x 2 tommer)

2 Flensmutter (1/4 tomme)

1 Slange

Prosedyre
1. Løsne og hev setet. Kontroller at setelåsen er låst.

2. Monter monteringsplaten på rammens tverrbjelke med
to skruer (3/8 x 1 tomme) og to muttere (3/8 tomme).
Plasser platen som vist i Figur 1.

Merk: Sørg for at O-ringene er på plass og smurt med
hydraulikkvæske.

3. Monter 90°-adapterkoblingen inn i enden av
utjevningssperreventilen. Plasser som vist i Figur 1.

4. Monter utjevningssperreventilen på monteringsplaten
med to skruer (1/4 x 2 tommer) og to muttere
(1/4 tomme). Plasser utjevningssperreventilen på
monteringsplaten, som vist i Figur 1.

Figur 1

1. Rammedel 5. 90°-adapterkobling
2. Monteringsplate 6. Mutter (3/8 tomme)
3. Utjevningssperreventil 7. Skrue (1/4 x 2 tommer)
4. Mutter (1/4 tomme) 8. Skrue (3/8 x 1 tomme)

5. Koble slangen, som vist i Figur 2, fra 90°-koblingen på
høyre side av drivverket.

6. Monter den frakoblede enden av slangen inn i
90°-adapterkoblingen på utjevningssperreventilen, og
stram godt til (Figur 2).

7. Monter hannenden av den nye slangen til porten i
utjevningssperreventilen, og stram godt til (Figur 2).
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8. Monter hunnenden av den nye slangen på
90°-koblingen på høyre side av drivverket (Figur 2).

Figur 2

1. Koble fra slangen her. 3. Koble til hannenden av
den nye slangen her.

2. Koble til slangen her. 4. Koble til hunnenden av
den nye slangen her.

3
Montere bryteren

Deler som er nødvendige for dette trinnet:

1 Bryter

1 Ledningssats

Prosedyre
1. Fjern pluggen fra kontrollpanelet for å avdekke

monteringshullet til bryteren (Figur 3).

2. Sett bryteren inn i kontrollpanelhullet (Figur 3). Plasser
bryteren slik at den blir trykket fremover.

Figur 3

1. Plugg 3. Ledningssats
2. Bryter

3. Fjern de fem sokkelskruene med halvrundt hode som
fester kontrollpanelet til tankdekslet.

4. Hev panelet og koble ledningssatskontakten på den nye
ledningssatsen inn i bryteren.

5. Før ledningssatsen under kontrollpanelet og seteplaten,
som vist i Figur 4.
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Figur 4

1. Seteplate 3. Ny ledningssats
2. Kontrollpanel

6. Monter kontrollpanelet med skruene med halvrundt
hode som du fjernet tidligere.

7. Koble sikringsblokkontakten på ledningssatsen til
sikringsblokken og koble jordingsblokkontakten til
jordingsblokken (Figur 5).

Figur 5

1. Til jordingsblokken 3. Til utjevningssperreventi-
len

2. Til sikringsblokken

8. Koble de gjenværende ledningssatskoblingene til
utjevningssperreventilen, plassert under midten av
seteplaten (Figur 6).

Figur 6

1. Ledningskontakt 2. Ledningsklemme

9. Åpne setelåsen og senk setet.

10. Trykk og hold nede fremre del av bryteren for å koble
til utjevningssperren.

4
Fullføre monteringen
Ingen deler er nødvendige

Prosedyre
1. Koble den positive batterikabelen til den positive

batteripolen. Se maskinens brukerhåndbok.

ADVARSEL
Feilaktig ruting av batterikabler kan skade
maskinen og kablene og forårsake gnister.
Gnistene kan føre til at batterigassene
eksploderer, noe som kan forårsake
personskade.

• Koble alltid fra den negative (svarte)
batterikabelen før du kobler fra den
positive (røde) kabelen.

• Koble alltid til den positive (røde)
batterikabelen før du setter på den negative
(svarte) kabelen.

2. Koble den negative kabelen fra batteripolen. Se
brukerhåndboken for maskinen.
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